



市政协十四届二次会议开幕

张安顺张起翔孙喆出席

王镜铭受政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会和孙坤委托作市政协常委会工作报告

本报讯(记者 王越)1月4日,政协哈尔滨市第十四届委员会第二次会议在哈尔滨国际会议中心环球剧场隆重开幕。市政协常务副主席王镜铭,副主席胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、徐伟、张荣华、赵罡在主席台前排就坐。胡宝忠主持会议。副主席李庆、秘书长张希清以视频形式参会。

应邀出席大会的市领导张安顺、张起翔、孙喆、代守仑、蒋传海、闫红蕾、冯延平、郭顺民、孙永文、郑国志、李冕、栾志成、兰峰、郑大泉、顾福林、刘兴阁、王铁立、林艳秋、张海华、冯昕、谭乐伟、尹喜峰,市中级人民法院院长陈喜平,市人民检察院检察长王金力,哈尔滨学院院长于成学,哈尔滨新区管委会主任肖彬,市政局党组成员、一级巡视员方政辉在主席台就坐,祝贺大会召开。

大会首先审议通过了政协哈尔滨市第十四届委员会第二次会议议程。受政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会和市政协主席孙坤委托,王镜铭代表政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会向大会报告工作。

会议指出,2022年是中共二十大召开之年,也是十四届市政协工作开局之年。一年来,在中共哈尔滨市委的坚强领导下,十四届市政协及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结和民主两大主题,坚持围绕中心、服务大局,坚持继承和创新有机结合,充分发挥专门协商机构作用,建言献策聚智慧,协商议事聚共识,勠力同心聚合力,在新起点上开创了哈尔滨市政协工作新局面。

会议指出,2023年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,也是全面贯彻



1月4日,政协哈尔滨市第十四届委员会第二次会议在哈尔滨国际会议中心环球剧场隆重开幕。
本报记者摄

落实中共二十大精神的开局起步之年。全市政协工作的总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大精神,认真贯彻落实省第十三次党代会、市第十五次党代会的决策部署,紧紧围绕打造“七大都市”,建设协商创新年、质量提升年、制度执行年,努力实现全国争上游、全省当排头的工作目标,为加快推动全面振兴全方位振兴率先取得新突破贡献智慧和力量。

会议强调,要强化理论武装,夯实共同思想政治基础。要扛起团结奋斗的历史

责任,为新时代新征程凝聚力量。要聚焦党委政府中心任务,提高协商议政质量。要加强改进民主监督,助推决策部署落实。要有效发挥界别作用,进一步激发界别活力。要切实加强自身建设,提高履职能力和水平。

会议号召,全市各级政协组织和广大政协委员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共哈尔滨市委的坚强领导下,坚定信心、埋头苦干、勇毅前行,为奋力开创哈尔滨现代化建设新局面作出新的更大贡献。

受政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会委托,赵罡向大会报告市政协十四届一次会议以来提案工作情况。一年来,在市委、市政府高度重视和大力支持下,市政协提案工作坚持“围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效”,着力提高提案质量、办理质量和服务质量,共征集提案832件、立案724件,办复率100%,提案成果得到有效运用,为服务决策、推动工作发挥了重要作用。

会上,市政协委员胥军就抢抓机遇精准发力促进我市卫星产业发展,民建哈尔滨市委员会就哈尔滨市高校科研成果本地转化,市政协教科卫体委员会、市政协体育界别就加快我市冰雪体育赛事多元化高质量发展,市政协委员刘斌就抢抓战略机遇打造千亿级生物基新材料(尼龙56)支柱产业,市政协常委王崇生就大力推广节能型低温粮食储备库工程技术落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,市政协文史和学习委员会、市政协文化艺术界别就充分发挥我市高雅艺术优势擦亮“音乐之都”城市名片,民盟哈尔滨市委员会就抓住“小滴管”进军“大市场”促进我市低值医用耗材产业发展,市政协农业和农村委员会就加快建立农业低碳试验区促进农业发展全面绿色低碳转型作大会发言。

部分市政协委员以视频形式参加会议。

又讯 4日下午,出席市政协十四届二次会议的市政协委员分组审议了政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会工作报告、政协哈尔滨市第十四届委员会常务委员会关于十四届一次会议以来提案工作情况的报告。

今日“小寒”冷空气“示弱” 空气污染扩散条件一般

本报讯(记者 陈悦)1月5日,哈尔滨迎来小寒节气,在这“数九寒天”里,冷空气示弱,气温呈现缓慢回升态势。由于5日风力不大,气温回升,可能出现

轻度雾霾,外出需注意防护。

5日主城区天气晴好,午后最高气温-10℃,西南风3到4级,夜间最低气温-20℃,西南风2到3级。5日空气污染扩散气象

条件一般,预计主城区上午和夜间部分时段可能见度较低。

6日至7日继续晴好天气。这几日气温虽有所回升,但昼夜温差较大,外出还需注意保暖。

今天

白天气晴,西南风3-4级,-10℃
夜间晴,西南风2-3级,-20℃

明天

白天气晴,偏东风3-4级,-10℃
夜间晴,东北风2-3级,-19℃

后天

白天气晴,西北风3-4级,-11℃
夜间多云,西南风2-3级,-17℃

黑龙江13地市近30年里

小寒比大寒冷 平均气温更低

本报讯(黄英伟 李新华 记者 陈悦)小寒前后,冷空气频繁南下,气温持续降低,温度也将降到最低。小寒之后有大寒,字面看来,大寒肯定冷于小寒,但根据气象历史资料统计,黑龙江省13地市在近30年里,小寒比大寒冷,小寒期间平均气温更低。

据省气象服务中心统计,近30年(1991年至2020年),黑龙江省13地市小寒节气期间历年

的平均气温明显低于大寒节气期间的历年平均气温,其中,哈尔滨近30年小寒期间平均气温为-17.6℃,大寒期间为-16.6℃。小寒之“寒”完胜大寒。

谁的降雪量更多?根据黑龙江省历史资料统计,近30年,加格达奇、七台河、哈尔滨、大庆、黑河、牡丹江、鸡西7个地市,小寒节气期间平均降雪量大于大寒节气期间平均降雪量。伊春、

佳木斯、绥化、双鸭山、鹤岗5个地市,小寒节气期间平均降雪量则小于大寒节气期间平均降雪量。齐齐哈尔地区基本持平。论降雪量,小寒、大寒势均力敌。

小寒时节,太阳直射点在南半球,北半球土壤深层的热量消耗殆尽,尽管白天稍长,得到的太阳光、热略有增加,但仍入不敷出,小寒成为黑龙江省全年最冷时节。

1月13日香坊部分区域停电

本报讯(记者 田春荣)因设备检修等原因,1月13日,香坊部分区域停电。另因电网检修,1月7日香坊部分区域停电取消。请涉及相关用户周知。

停电线路:66kV 公滨变

10kV家具线部分

停电时间:1月13日 6:00至

16:00

停电原因及范围:因设备检修,荣华弯管、富邦饲料、鑫北方建材、艺博金属、电力配件、千菌经贸、银城标准、移动、新基业加气站、幸福中心学校、太安车窗厂、御木坊木业、新胜饲料、北柞家园苇子沟部分及周边等一带停电。

咨询电话:51233556

停电取消

原定于1月7日 7:00至 15:00,220kV 柏树林变 10kV 红钢线、气体线停电取消。

原停电范围:香坊区三新

路、红星村(部分)、锅炉三新区、福泰名苑、城管局家属楼、秋林糖果厂、废水处理厂(红钢线电源)、黎明气体厂(照明用电);咱爸咱妈养老院、黎明气体厂等一带。

咨询电话:51233556

国网哈尔滨供电公司温馨提示:作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注国网黑龙江电力微信公众号进行查询。

因停电、停电取消对以上区域及周边的企、事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情影响,停电可能出现变更,请您根据通知的时间提前安排好生产、生活、工作。

■ 大观路 第230012期	11 14 21 28 27/02 11
■ 俳列3 第23004期	138
■ 俳列3 第23004期	138/01
■ 七凤彩 第23002期	01 06 10 15 22 26 29/25
■ 35选7 第23001期	02 05 06 10 12 28 30/15
■ 3D 第23004期	30/03
■ 22选5 第23004期	01 03 12 14 20
■ PG7 第23004期	087884+1